
 

 

 

Otvoreni poziv 

Želite li napraviti korak dalje i postići ugljičnu neutralnost svojeg grada  / 

općine do 2050.?  

Cilj projekta C-Track 50 je mobilizacija i savjetovanje lokalne i regionalne vlasti u razvijanju, financiranju i 

provedbi ambicioznih integriranih akcijskih planova energetski i klimatski održivog razvitka kako bi se postigla 

otpornost na klimatske promjene i ugljična neutralnost do 2050. 

Kako možete profitirati uključivanjem u projekt C-TRACK 50? 

Velik broj gradova i općina dobit će podršku u razvoju i provođenju dugoročnih planova energetskih i 

klimatskih politika. Točnije, gradovima i općinama će se pružiti: 

 Mogućnost sudjelovanja u aktivnostima jačanja kapaciteta, prilagođenima lokalnim vlastima, kako bi 

se olakšalo planiranje integriranog održivog energetskog i klimatskog planiranja 

 Tehnička podrška u razvoju dugoročnih akcijskih planova energetski i klimatski održivog razvitka 

 Podrška u razvoju prijedloga financiranja za implementaciju održivih energetskih i klimatskih 

mjera/projekata pomoću dostupnih financijskih instrumenata (npr. bespovratna sredstva iz ERDF, 

ESCO/EPC, ELENA, JESICA i EEA) 

 Mogućnost identifikacije i iskorištavanja sinergija i ekonomija razmjera prilikom provedbe 

mjera/projekata kao rezultat višerazinskog upravljanja 

 Mogućnost učenja iz najboljih praksa EU i ostalih zemalja 

 Alati, metode i znanje za postizanje dugoročne ugljične neutralnosti. 

Koje su Vaše obveze? 

 Sudjelovati u dva jednodnevna okrugla stola organizirana za lokalne vlasti uključene u projekt 

 Pokriti troškove putovanja/smještaja povezanih s Vašim sudjelovanjem na navedenim događajima 

 Razvoj lokalnog akcijskog plana energetski i klimatski održivog razvoja do 2050. godine uz stalnu 

tehničku podršku i vodstvo partnera C-Track 50 projekta i/ili1 

 Razvoj prijedloga projekata i prijedlog financiranja za odabranu mjeru / projekt, uz potporu partnera 

C-Track 50 projekta. 

Kako možete iskazati svoj interes za dobivanjem podrške od C-TRACK 50 projekta? 

Zainteresirane lokalne vlasti mogu iskazati svoj interes ispunjavanjem priloženog upitnika kojeg zatim šalju 

gosp. Borisu Kuhariću na e-mail adresu: boris.kuharic@rea-sjever.hr do 22. studenog 2018. godine. Tada će 

biti odabrano po 10 općina/gradova iz svake zemlje partnera koji će dobiti podršku, na temelju jasnog i 

transparentnog postupka koji uključuje određeni broj kriterija ocjenjivanja koje je dogovorio tim projekta C-

Track 50. 

 

Izjava o odricanju od odgovornosti: Informacije i stajališta navedena u ovom letku odražavaju isključivo stajališta autora i ni na koji način ne odražavaju stavove Europske 

Unije. Ni EASME ni institucije i tijela Europske Unije ne odgovaraju za eventualno korištenje informacija koje su ovdje sadržane. 

                                                           

1 ovisno o identificiranim potrebama iz upitnika 
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